



世界佛教新聞

木訥譯

英國佛教協會

領導人被改選

此尙爲破題兒第一次。而當日廣大群衆紛紛前往隨喜的熱烈情況，亦屬希有之事。

美國金蓮雜誌

評影塵回憶錄

東京日本佛教同盟會，前接受

緬甸之邀請，特派一個佛教代表團，到緬甸訪問並留學。該團共包

括十二個比丘及一個比丘尼，由東

京一大學之巴利文教授希加斯毛吐

率領，國員係由日本佛教各較大宗

派中所選出。據悉：該團一行抵緬

甸後，將居留數年，除修學小乘佛

法外，最後並擬至印度錫蘭等國訪

問。然後轉道返國。

又悉：錫蘭山奇精舍住持般那

提薩法師，因接受日本方面之邀請

，刻在日本訪問。般那提薩法師到

日本後，特將佛陀舍利一顆及菩提

樹苗，連同其他禮物贈與日本佛教

會。待訪問完畢，將于月初返國云

一九五五年九月會舉行會議，推選
阿倫先生爲名譽會長。此次改選，
係由於前任會長瓦頓博士於八月間
逝世而舉行。按阿倫先生本爲該協
會基本會員，經理協會財務歷有年
所，並曾至印度朝覲過各地聖蹟。
(以上譯自大菩提月刊)

匈牙利佛教會

出版印度文法

據匈牙利佛教會負責人海譚尼
法師函稱：匈牙利佛教會編譯家戴

伯瑞僧尼博士，最近以匈牙利文，
已編著成一本「現代印度文法」。

該書註釋簡捷，文法規則極爲明晰

，並附有實用例證。據巴克泰博士

講：「此項著作，甚爲完整。蓋自

印度文(Hindustani)成爲印度的

官方語言後，關於此種語言的知識

異常重要。」此一短評係由匈牙利

文、英文、俄文等所寫成。按匈牙

利文與印度文頗爲近似，不論研究

印文或匈文，都極感輕便。(譯自

美國金蓮雜誌)

拉因，是美國費城人，在他出家爲僧之前，他是美以美會的教徒，後來他盤膝坐在蒲團上說：「佛教，後妙」。(路透社十一日電)

非常切實，佛家的哲學是非常的奧



大菩提佛刊建議

印政府宜用佛曆

印度大菩提月刊社近於該刊撰

文，建議印度政府應該採用佛陀紀

元。他們認爲印度現今通用耶穌紀

元，是以前英國對印度的欺詐，有

違印度傳統文化！爲了達到澈底的

獨立，他們希望印度人民在各種日

常生活中，都須要加以變革。該刊

聲稱：前幾天國會已經通過了改革

幣制的法案：國會及總統宣舍，其

名稱也已改正；因此，改革每日使

用的紀年，不但合理，而且也甚爲

必要。他們說：「印度已有數千年

的歷史，採用耶穌紀元，實在是毫

無意義的事，它只有時時引起印度

人民被奴役的回憶。」他們認爲：

印度雖有各種方式的紀年，但最神

聖而富有意義的則莫過於以佛誕紀

年。現今有些佛教國家，都通用佛

曆，如果印度也採行時，則將能與

這些國家，取得友誼的聯繫，並進

而得到它失去的傳統。該刊最後指

出，一九五六年是佛誕的二千五百

週年，也是改用佛曆的最佳時機。

希望政府能予以鄭重考慮。

日本佛徒到緬甸

錫蘭比丘訪日本

希

望

政府

能

予

以

鄭

重

考

慮。

瑞典人瓦格納，在尼泊爾留居數年，研究佛法，於一九五五年九月望日，被尼泊爾佛教當局任命爲長老僧職。慶典在尼泊爾加斯曼都舉行。遠近僧俗，皆前往觀禮，尼泊爾國王的侍從文官長拉喀達山總理喀拉拉，以及印度駐加斯曼都之領事等，皆前往慶賀。

據說：一個斯堪底那維亞人(即古代挪威瑞典民族——譯者註)，在尼泊爾崇信佛法，皈依三寶，

一個現年二十二歲的美國水手，今年在新加坡的一個廟內，皈依佛教，剃度爲僧。他的名字叫做布

美以美會教徒

出家剃度爲僧

星雲法師文 觀玲居士畫

連鍵目

單行本 即將出版

(角二元一本每冊定)

菩提樹雜誌社啓